
佐世保高専 本科卒業生アンケート 

 

・調査目的：卒業後 5 年程度経過した卒業生に対し、就職先の業務において、本校での学習・教育の成果

や効果が認められるか調査し、教育水準の向上に資するため． 

・調査対象：平成 29 および 30 年度の本科卒業生のうち就職した学生 288 件（333 件うち 45 件返送） 

・調査方法：調査目的および URL を郵送し、Google Forms による回答 

・調査期間：令和 6 年 2 月 7 日（金）～令和 6 年 3 月 15 日（金） 

・回答数：56 件 

・設問およびアンケート結果 

設問 1．本校卒業生の所属していた学科を選択してください。 

 

 

設問 2．貴社（事業所）の業種 (主な事業内容)を業種コード表から選び，コード（2 桁数字）を選択し

てください。 
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機械工学科 電気電子工学科 電子制御工学科 物質工学科

0 5 10 15 20 25 30 35

農業，林業
漁業

鉱業，採石業，砂利採取業
建設業
製造業

電気・ガス・熱供給・水道業
情報通信業

運輸業，郵便業
卸売業，小売業
金融業，保険業

不動産業，物品賃貸業
学術研究，専門・技術サービス業

宿泊業，飲食サービス業
生活関連サービス業，娯楽業

教育，学習支援業
医療，福祉

複合サービス事業
分類不能の産業



設問 3．本校で修得した基礎知識や専門知識が，貴社の業務において活用されていますか？ 

 

設問 4．本校の実習・実験等を通して培われた創造性と実践力が，貴社の業務において活用されています

か？ 

 

 

設問 5．設問 3，4 を踏まえて，自ら学び，課題を解決する能力が備わっていますか？ 

 

18, 32%

26, 46%

11, 19%

2, 3%

十分活用されている 活用されている

あまり活用されていない 活用されていない

18, 32%

28, 49%

10, 17%

1, 2%

十分活用されている 活用されている

あまり活用されていない 活用されていない

17, 30%

33, 58%

7, 12%

0, 0%

十分備わっている 備わっている

あまり備わっていない 備わっていない



設問 6．業務を行うにあたり，技術的な内容を文章や口頭で論理的に説明できていますか？ 

 

 

設問 7．相手の質問や意見を聞いて適切に回答し，伝えることができていますか？ 

 

 

設問 8．国際社会の要請に応えるために，グローバルな視点でものごとを考えることができていますか？ 

 

16, 28%

30, 53%

10, 17%

1, 2%

十分できている できている あまりできていない できていない

16, 28%

35, 61%

6, 11%

0, 0%

十分できている できている あまりできていない できていない

7, 12%

19, 34%
24, 42%

7, 12%

十分できている できている あまりできていない できていない



設問 9．技術が社会や自然に与える影響・効果を理解して，技術者としての責任を自覚できていますか？ 

 

 

以上 

17, 30%

31, 54%

8, 14%

1, 2%

十分できている できている あまりできていない できていない


